



# 無線藝人 喜見陳志雲復職

## 何麗全稱直屬上司熟業務

陳志雲昨日獲無線恢復其業務總經理之職，無線旗下藝人對此均認為是好事，亦很替對方開心，其中志雲愛將之一的馬浚偉道：「替他開心，相信公司一定做最明智的決定，希望他一切順利。」另一愛將鄧健泓亦道：「作為朋友、同事都替他開心，希望件事快些完結。」

吳家樂被問到陳志雲官司未完便獲復職是否不恰當？他指公司自有公司的安排，他身為小職員實不清楚高層的事，對於無線內部被指分黨分派，他就澄清沒這回事，自己只是工作而已，亦不希望公司及同事們有這些是非非。謝雪心表示看到新聞才知道陳志雲復職，她道：「最希望他身體健康，順順利利，（但他官司還未完結？）這個不方便評論太多，（他沒份管理藝人及選角安排嗎？）都有其他工作做，最緊要身體健康。」郭晉安也認為最

重要是陳志雲沒事，至於對方沒份管理藝人及選角安排，安仔相信公司自有安排，不過對方很久沒上班，相信也要時間warm up，希望他會沒事，更希望未來的聖誕及新年，公司上下都可以喜氣洋洋。

### 強調公司自有安排

蘇玉華主持的飲食節目《和味蘇》自播出以來獲得最高三十點的佳績，昨日特別於將軍澳舉行慶功宴。對於陳志雲昨日正式復職，阿蘇及麥包皆認為實屬好事。至於另一高層何麗全則稱這位直屬上司熟悉電視運作，能夠重回崗位對他更方便。

昨日幾位藝人齊齊亮相慶功宴，高層何麗全也到場支持。昨日無線宣布受貪污案事件困擾的陳志雲獲安排復職，何麗全坦言早上曾與陳生開會。他說：「陳生相隔很久沒返工，今日都是返返工作情況。」提到陳生的官司仍未完結，他強調公司自有安排。問到是否負責台慶的工作，他指很多工作已定好，故此要等他與監製商量。問及陳志雲會否擔任台慶司儀，何麗全未有正面回應，只說：「已經定好，要等監製匯報。（有否叫你留低？）未傾這問題，他的

復職，我都高興，他熟悉電視運作又是我的直屬上司，由他去管返更方便。」

### 阿蘇為節目消瘦幾磅

至於近日憑非凡哥一角人氣急升的麥包則透露對男配角獎項信心不大，笑言最大對手是林嘉華。他表示：「嘉華哥的角色由頭帶到尾，不過我覺得劇集最大功勞應該是幕後監製及編劇。」對於有網民投訴無線將《義》劇放在較早時段播放，發起罷睇TVB，對此麥包認為大家也是TVB的劇不應計較，不會因某些fans喜好而不欣賞其他節目。至於陳志雲高調復職，他說：「好開心！一直以來陳生的業績有目共睹，對TVB都好好！（官司未完？）相信已經過了司法程序才復職，我自己都有看他的《志雲飯局》，問到藝人背後的事。」

此外，阿蘇透露今輯節目很多想法都有親力親為，為此消瘦了幾磅。她說：「節目中會去正生書院幫學生打氣，感覺幾有意思！」對於陳志雲復職一事，阿蘇坦言每個員工都想公司好，若果他沒有事也值得恭喜。她並稱：「公司讓他復職已代表他沒問題，自己是低層員工難以評論。」

◀郭晉安希望陳生復工令公司喜氣洋洋  
▶廖碧兒表示視陳生和樂小姐都是公司工作人員



▲馬仔稱公司讓陳生復工是明智決定  
▲小姐祝願陳生最緊要身體健康



## 法拉稱知男友仍照顧前妻

陳法拉、梁政珩昨日出席電視遊戲活動，穿上性感裝束的梁政珩與陳法拉玩賽車，相當搶鏡。最近有周刊指法拉的Neway太子男友薛世恒，原來於十八歲時已經結婚，報道更指薛世恒現時對前妻仍很照顧。法拉坦言知道這件事，因拍拖時已知道，她稱兩個人一起一定要坦白，兩個人不是所有事都開心，最重要是包容和承擔。對於有傳法拉是薛世恒與前妻的第三者，法拉即謂完全不是這樣，每個人也有自己過去及私隱，這些是他的私隱。提到男友薛世恒被指對前妻現在也很照顧，法拉只謂整篇報道有很多不是事實，不會每樣都回應，問她會詢問男友為何這樣早結婚嗎？法拉稱不回應了，這是男友私隱。說到法拉也曾被指與薛世恒結婚，法拉覺得每次有新劇或台慶，也有這種炒作新聞，她說：「我最擔心騷擾到男友的家人，覺得不好意思。」問她會趁早結婚，那便不用再傳緋聞？她即笑謂好，承你貴言，但也要配合天時地利。

### 替陳生復工高興

此外，對於陳志雲昨日於無線復工，法拉表示替對方高興，問她歡迎對方返無線嗎？她說：「歡不歡迎不我話事，我沒有這樣的分量。」提到陳生的涉貪案未完復工，會不恰當嗎？她表示不作評論，因她不了解案情，但也是開心事來的。提到陳志雲復職，不一定可回復管理藝員部，法拉覺得要慢慢來，「其實也沒關係，他職位很高，而且工作範圍又多。」梁政珩表示聽收音機才知道，她自言不清楚事件，不便評論。提到梁政珩昨日穿得性感搶鏡，她表示是為配合宣傳活動，問她是搶法拉鏡嗎？她說：「我沒刻意打扮，最重要穿出來健康。」問她敢行內衣騷嗎？她坦言接受不到。



◀法拉（左）和梁政珩打扮性感出席活動  
▼呂慧儀（左）聲言台慶當晚會作性感打扮，旁為黃浩然

## 碧兒視陳生樂小姐地位一樣

廖碧兒（Bernice）、梁錦松、馬時亨及董趙洪煒等昨日出席中環的「Oregon Scientific」開幕，Bernice被司儀問到會否送按摩器給公司同事？Bernice指會送給黎耀祥及林峯，事後再問她會送給緋聞男友陳豪嗎？她表示沒有，並謂自己從未試過，她覺得公司應該放幾個按摩椅在休息室給同事紓緩一下。提到陳志雲昨日於無線復工，問她會送一個按摩椅賀陳志雲嗎？她即謂：「我今日未返公司，所以不知道。」她表示沒有看新聞，不知對方復職，問她對其復職有何看法？她說：「沒什麼，我是TVB其中一個員工咯。」Bernice曾被指在陳志雲停職時，與他劃清界線，問她與陳生熟絡嗎？她說：「他怎都會接觸藝人的，好似活動和公司節目等，我之前也與他一起出埠工作。」

### 「什麼舊帳，我不知道」

Bernice表示大家一向都歡迎陳志雲返TVB，大家也說陳志雲的事會自然處理得到，最重要是身體健康，不要有太大壓力。問她覺得陳志雲涉貪案未完復工，會不恰當嗎？她指這方面不太清楚。之前有報道指Bernice與陳志雲劃清界線，問她再見對方會尷尬嗎？她說：「經常都被人寫啦，沒有辦法，我們做這行，寫好的和不好的，都當是娛樂新聞，我自己沒什麼留意這些新聞，只可以做好自己本分。」問她會致電向陳志雲解釋嗎？她說：「我諗他不需要，做這行會是這樣。」她亦說不用致電慰問對方，人家的私事也不便參與太多。至於會否擔心陳志雲復工會翻舊帳？Bernice即緊張說：「什麼舊帳，我不知道，不明白意思。」記者指意思是怕對方復仇？Bernice即口吃說：「不會，大家都是工作咯。」

曾經有指Bernice是親樂易玲派，Bernice自言一向是TVB的人，沒有說撈那一邊，有工作便會去做，問她與陳志雲還是樂易玲較熟？她指與二人就像與無線工作人員一樣，都是這樣的熟。她表示會祝福陳志雲復工，並謂覺得對方懂得減壓，不用她擔心。



◀林欣彤（左）試戴鑽飾顯得小心翼翼，旁為許廷鏗  
▶小天表示十年前已準備好得獎感言

## 呂慧儀預告性感現身台慶

本周五便是無線台慶的大日子，一眾小生、花旦紛紛為當晚的裝扮費思量，部分人士更忙於四出試戴贊助的鑽石首飾，務求當晚閃耀全場。其中呂慧儀及黃浩然昨日就到尖沙咀的珠寶店試戴鑽飾，前者試戴了一套共七十五卡的手鐲、耳環、頸鍊及戒指鑽飾，總值超過二百五十萬元。之前呂慧儀為「香港先生」競選擔任司儀時，因為晚裝極度性感而惹來批評，不過今年台慶她會繼續性感，不過會以穿得舒服和不走光為原則。黃浩然試戴的標針及戒指總值二十七萬，而今年他分別角逐飛躍進步獎、最佳男配角和我最喜愛角色三個獎項，已第二年提名飛躍進步獎的他亦對此獎較大信心，至於男配角他就看好麥包，視帝則應是鄭則士與黎耀祥

之爭。

### 林欣彤試戴鑽飾好小心

另外，獲無線力捧的「巨聲幫」林欣彤及許廷鏗則到旺角珠寶店試戴鑽飾，林欣彤獲贊助八十萬鑽飾，由於她從未戴過如此貴重的首飾加上首飾有些鬆，故擺甫士給記者拍照時顯得小心翼翼，笑言擔心不慎將首飾掉下會賠不起。許廷鏗是「巨聲幫」中唯一獲贊助首飾的男子，可見公司對他的重視，他開心之餘不忘感謝公司，而他試戴的首飾價值二十萬，他同樣未戴過如此昂貴的飾物。

再者，談及陳志雲昨日獲無線復職，呂慧儀也替他高興，覺得能重返無線確是好事，但他官司未完復工是否不太恰當？她謂這方面要待法律去判定，而且這麼高層的事應由公司去決定。黃浩然並沒簽無線做經理人，亦不熟悉陳志雲，但覺得無線是上市公司，在給他復工前一定有考慮過不同的因素，應該是沒大影響下才作此決定。林欣彤從未見過陳志雲，許廷鏗則曾在公司碰見並跟他打過招呼，他們都對他復工表示高興，並希望他未來工作順利。



▲G.E.M.表示今年不會送聖誕禮物給林宥嘉

## G.E.M.不送聖誕禮物予林宥嘉

G.E.M.昨日於中環出席「愛心聖誕大行動2010」，問她聖誕會有假期嗎？她表示聖誕要推出新碟，要赴內地、台灣宣傳。問她會在台灣找緋聞男友林宥嘉嗎？她說：「未知，有時問先算。」問G.E.M.會買聖誕禮物送給對方嗎？

她表示不想送，也不會叫對方送。G.E.M.坦言以往也送過禮物給以前的男友，但今年不想送。問她是男方地位不夠嗎？她表示不知道。

問G.E.M.是否與林宥嘉已分手？她即謂：「我都沒講過跟他一起，又何來散，我和他是人與人之

間的和諧關係。」她坦言與對方已幾個月沒見，她表示今年聖誕要在工作中度過也不可惜，笑言人生漫漫長路，有千萬個聖誕節，自己開心就可以了。問她今年平安夜豈不是很平安？她笑謂平安呀。

## 小天平常心 面對金馬獎

既經昨天出席他代言的寢具發布會，會上小天展示自己設計的床組，更將自己身上的刺青為這次設計的標語，希望大家能勇敢追尋夢想。今屆金馬獎將在本周六舉行，小天憑《艋舺》入圍角逐最佳男主角。對於得獎信心？小天坦言看得失不是那麼重，他會以平常心對待，他又笑言自己還年輕，所以不怕落馬。小天又謂這次對手實力都好強，是否得獎他也不大在意，他反而希望從各位前輩身上學習到不一樣的東西，這樣才是比較重要。

那他又準備得獎感言嗎？小天笑言得獎感言早在十年前就準備好了，若真的「不幸」得獎，心裡要感謝的人都非常清楚。另外，《艋舺》將代表台灣角逐明年奧斯卡最佳外語片，小天都希望自己的作品能被大家看到，感到好光榮。

